

С Днем Защитника Отечества!



История праздника 23 февраля.

- В начале 1918 года, воспользовавшись сложным положением, в котором находилась страна, германские войска начали наступление на Советскую Россию. Возникла реальная угроза российской столице Петрограду. Была создана новая армия – Красная Армия. Она дала отпор агрессору. Началом широкого формирования отрядов и частей Красной Армии явилось 23 февраля 1918 года.







В годы Великой Отечественной Войны 23 февраля приобрел особое значение. Каждая семья ждала весточек от родных и близких, поэтому День Красной Армии праздновали все





В годы Великой Отечественной Войны этот праздник отмечался по-особому. 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, повернув вспять почти 20-месячное немецкое наступление. Ровно через год, 23 февраля 1944 года наша армия отметила свой праздник форсировав Днепр. 23 февраля 1945 года красная Армия отметила свой праздник уже на территории Европы. Наша страна была освобождена от фашистских захватчиков.





История Дня Защитника Отечества в современной России.

В 2002 году Государственная Дума приняла постановление о переименовании 23 февраля в День Защитника Отечества.

Мой дядя Ревин Дмитрий Евгеньевич, который заслужил поздравления в этот день.

Мой дядя служил в армии. Когда он пришел из армии, я был маленький и не понимал где он был и что там делал. Я не много подрос и расспросил его и могу рассказать вам про него.

Когда его призвали, Дима прибыл на призывной пункт. 3 месяца Дима служил в учебной части под названием «Мулино-учебный центр». В этой учебной части дядя выучил армейскую подготовку, армейские звания и чины. После 3-х месяцев ему дали звание младший сержант и дядя Дима попал под распределение. По распределению дядя Дима попал во Владикавказ поселок Спутник в воинскую часть 20634 в 19 отдельную мотострелковую бригаду. Дядя получил должность заместитель командира взвода, командир машины. Машина называлась БМ-21 «Град». Рассмотрим фото снизу. Там дядя Дима-первый слева.



Дядя Дима участвовал в полевых учениях в горах село Тарское.

Жил целый месяц в палатке. В расположении части постоянно ходил в караулы, за что был отпущен домой на 10 дней раньше.

После года службы дядя Дима пришел и стал работать в силовых структурах Министерства МВД в Ленинском районе города Нижнего Новгорода.

Служа в армии Дима понял что для воина нет большей чести чем защищать мирный народ своей страны. Дима с гордостью и почётом относился ко всем тяготам и лишениям армейской жизни. Дядя сказал что в армию он ушел пацаном, а вернулся настоящим мужчиной.









Служба в армии и работа в силовых структурах сделала его выносливым, закаленным и преданным своей стране.

Но мы не должны забывать о тех парнях, которые не смогли пройти армию. Но они работали на предприятиях чтобы наша армия не в чём не нуждалась.

Я поздравляю всех мужчин с праздником. Все они преданны своей Родине и своему народу. Желаю всем мирного неба.



**С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА!**





Российский воин бережёт
Родной страны покой и славу!
Он на посту - и наш народ
Гордится Армией по праву.

Спокойно дети пусть растут
В Российской солнечной Отчизне
Он охраняет мирный труд,
Прекрасный труд во имя жизни.

М.В.